



Spolufinancováno  
Evropskou unií



## Příloha č. 2 – Kritéria věcného hodnocení

### Výzva č. 1 k předkládání podnikatelských záměrů v rámci OP TAK

#### MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenicko - OP TAK

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK: TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD) – VÝZVA I.

Kritéria věcného hodnocení (max. 100 bodů)

	Název kritéria Věcného hodnocení	Hodnocení - body		Zdroj informací
1.	<b>Prvožadatel OP PIK, OP TAK</b> <i>(Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.)</i>	20 bodů	Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK.	<a href="https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu">https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu</a>
		0 bodů	Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	
2.	<b>Finanční náročnost projektu</b>	30 bodů	CV (celkové výdaje projektu) jsou do 2 mil. Kč včetně. Do této částky se nezapočítávají nepřímé náklady (do výše 7 % způsobilých výdajů)	Formulář projektového záměru, případně rozpočet přiložený k projektovému záměru



Spolufinancováno  
Evropskou unií

  
MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

  
MAS  
JESENICKO

		0 bodů	CV (celkové výdaje projektu) jsou od 2.000.001 Kč a více	
3.	<b>Velikost podniku</b>	20 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikro nebo malého podniku (méně než 50 zaměstnanců a roční obrát do 10 mil. EUR).	Kontrola údajů uvedených v Podnikatelském záměru, doložení Čestného prohlášení o kategorii podniku s podpisem statutárního zástupce žadatele
		10 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (méně než 250 zaměstnanců a roční obrát do 43 mil. EUR).	
4.	<b>Provozovna žadatele je na území MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko</b>	10 bodů	Ano – provozovna žadatele je na území MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko	Informace z veřejně dostupných zdrojů – veřejných rejstříků
		0 bodů	NE - provozovna žadatele není na území MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko	
5.	<b>Společensky odpovědná firma</b> <i>žadatel finančně podporuje místní neziskové subjekty, církevní nebo příspěvkové organizace v regionu MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko (vyjma MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko, o.p.s.) - sponzoring, podpora akcí v regionu.</i>	10 bodů	Žadatel realizuje firemní dárcovství ve stanoveném rozsahu	Smlouva o sponzoringu + doklad o úhradě <i>Podpora NNO, církevních či příspěvkových organizací bude doložena např. sponzorskou smlouvou, smlouvou o propagaci, dokladem o poskytnutí daru a to alespoň jedna smlouva/doklad (včetně dokladu o zaplacení) v některém ze dvou posledních uzavřených účetních období v celkové souhrnné minimální částce 5.000,- Kč za rok (jedna/ více smluv v součtu).</i>
		0 bodů	Žadatel nerealizuje firemní dárcovství ve stanoveném rozsahu nebo toto dostatečně neprokázal	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



6.	<b>Podpora začínajících podnikatelů</b> IČ ekonomického subjektu vydáno určitý počet let před podáním projektového záměru na MAS. <b>Za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky.</b>	10 bodů	IČ bylo vydáno po 30.6.2020	Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES/RŽP <a href="https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz">https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz</a>
		0 bodů	IČ bylo vydáno před 30.6.2020	

**Žadatel může dosáhnout maximální bodové hranice 100 bodů. Žadatel musí dosáhnout minimální bodové hranice 40 bodů.**